
PODER LEGISLATIVO 
CÂMARA MUNICIPAL DE ORIXIMINÁ 

 
 
 

Ata da Sessão Solene de Encerramento do 
3º Período Ordinário da 19ª Legislatura da 
Câmara Municipal de Oriximiná. 
 

 
Aos trinta dias do mês de junho ano dois mil e vinte e um, sob a Presidência 
do vereador Marcelo Augusto de Andrade Sarubbi, teve lugar a Sessão 
Solene de Encerramento do 3º Período Ordinário da 19ª Legislatura da 
Câmara Municipal de Oriximiná. Com a presença dos vereadores: Mauro 
Luiz de Oliveira Wanzeler, Ana Cleyde Tavares Batista Filha, Marta Monteiro 

Godinho, Antônio Odinélio Tavares da Silva Júnior, Joseane de Oliveira 
Seixas. A seguir, o Sr. Presidente “sob a proteção de Deus e do povo 
oriximinaense” declarou aberta a Sessão, dizendo que a finalidade da 
mesma é para encerrar o 3º Período Ordinário da Câmara Municipal de 
Oriximiná. Em seguida, facultou a palavra aos senhores vereadores. Com a 
palavra o vereador Mauro Wanzeler, inicialmente manifestou sua satisfação 
de poder está encerrando mais um período legislativo, onde apresentou seis 
projetos de leis, um projeto de indicação, quatorze requerimentos, todos em 
prol da nossa população. Disse ainda que participa como relator e membro 
das três CPI’s, que foram instaladas neste Poder. Acrescentou o Edil que 
foram seis meses tumultuado, mas conseguimos superar e desenvolver 
nossos trabalhos nesta Casa de Leis, sempre visando o bem estar dos 
nossos munícipes. Finalizou desejando um bom recesso a todos os 
vereadores. A seguir fez uso da palavra a vereadora Josy Seixas, disse que 
se encerra nesta data mais um período legislativo, mas os trabalhos dos 
vereadores continuam, principalmente nas comunidades rurais, buscando as 
demandas e levar ao conhecimento do executivo, que tem a função de 
executar. Parabenizou o vereador Mauro Wanzeler pelos trabalhos 
apresentados durante esse período legislativo, como também a realização da 
audiência publica da LDO. Em seguida a nobre vereadora nominou alguns 
trabalhos que apresentou durante esse terceiro período ordinário, tais como: 
Várias indicações ao Gestor Municipal, Projeto de Indicação sobre o cartão 
material escolar, que será de grande relevância se for acatado pelo Prefeito, 
uma vez que vem beneficiar as famílias que não tem condições de comprar 
material escolar para seus filhos. Parabenizou todos os vereadores que 
apresentaram inúmeros projetos de leis em prol da população, espera que 
sejam colocados em pratica. Finalizou desejando um bom recesso a todos os 
vereadores. Com a palavra a vereadora Ana Cleyde, inicialmente 
parabenizou todos os vereadores que apresentaram trabalhos em favor do 



nosso povo. Agradeceu ainda todos os deputados que atenderam as 
solicitações dos vereadores e trouxeram benefícios para Oriximiná, através 
de emenda parlamentar. Manifestou sua satisfação de poder ter ajudado o 
nosso município em todos os aspectos. Falou sobre o Polo de formação de 
policiais que conseguiram, onde tem 45 novos policiais que vão atuar em 
Oriximiná. Falou ainda da importância das parcerias, pois o município 
sozinho não consegue trabalhar.  Em seguida desejou bom recesso a todos 
os vereadores. A seguir fez uso da palavra a vereadora Marta Godinho, 
primeiramente agradeceu a Deus pela oportunidade de chegar ao fim de 
mais um período legislativo, que apesar das tribulações que tivemos nesta 
Casa, conseguimos vencer. Falou ainda da importância das parcerias com o 
governador Helder Barbalho, com os deputados Junior Ferrari, Angelo Ferrari 
e demais deputados que ajudaram nosso município. Em seguida relacionou 
os trabalhos que apresentou durante o ano de 2021 a junho de 2022, tais 
como: 44 indicações, 19 requerimentos, 14 Projetos de leis, 04 moções, 
somando um total de 109 proposições todas em da população oriximinaense. 
Finalizou agradecendo o apoio do presidente da Casa de conceder que os 
vereadores viajem em buscar de melhorias para o nosso município em todos 
os aspectos. Desejou um ótimo recesso a todos os vereadores.  Com a 
palavra o vereador Marcelo Augusto, agradeceu os vereadores e servidores 
deste Poder, durante esse período ordinário que hoje se encerra. Disse 
ainda que quando os vereadores viajam sempre trazem algo de bom para 
Oriximiná. Agradeceu ainda o governador Helder Barbalhos e os deputados 
pelos benefícios que trouxeram para o nosso município, através de emendas 
parlamentares em todos os aspectos. Ainda com a palavra o vereador 
Marcelo desejou a todos os vereadores um bom recesso, que no próximo 
período todos os vereadores voltem com o mesmo propósito de trabalhar por 
dias melhores para o povo oriximinaense. Em seguida o Sr. Presidente “Em 
nome de Deus”, encerrou a Sessão, como também o 3º Período Ordinário da 
19ª da Câmara Municipal de Oriximiná. Para constar foi lavrada a presente 
Ata. Eu,_______________________________, 2º(a) Secretário(a), 
subscrevo a presente ata, que depois de lida e aprovada, vai assinada por 
mim e pelos demais membros da Mesa. 
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